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Потребность обновить полы в жилище ставит перед владельцами достаточно много
вопросов. Но главный из них касается того, какой именно материал для обустройства
пола использовать.

  

В качестве достаточно часто используемого покрытия выступает штучный паркет. Не
отстает от него по популярности и паркетная доска. Но все же что лучше из этих двух
покрытий? Здесь стоит все же хорошо разобраться.

  

Сразу нужно сказать, что качество обоих этих покрытий довольно высоко. Но при этом
стоимость их заметно различается. В частности, паркетная доска обходится в гораздо
меньшую сумму, чем штучный паркет. При этом интересен тот факт, что этот материал
намного проще укладывать.

  

Но зато именно штучный паркет придаст помещению наиболее благородный вид. Он
выглядит настолько эстетично, что любое помещение при помощи него можно
значительно преобразить. Только заплатить за такое преображение нужно будет
довольно серьезную сумму.

  

Оба материала можно укладывать на разные типы оснований. В качестве них могут
выступать бетон, деревянный настил, плитные древесные материалы. Самое главное,
чтобы были полностью устранены имеющиеся неровности.
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Наиболее качественное основание все же может обеспечить цементная стяжка. Но при
этом срок ее высыхания довольно длительный. Он составляет примерно 30 дней.

  

Интересен также и метод укладки паркета на деревянные лаги. Дело в том, что при
таком методе вполне возможно скрыть под отделочным материалов какие-либо
коммуникации. Дополнительно в данном случае увеличивается звукоизоляция. Поэтому
не нужно использовать какие-то специальные материалы для ее устройства.

  

Паркет вполне можно укладывать даже на линолеум. Но и в этом случае должна
соблюдаться ровность покрытия. Иначе не получится достигнуть хорошего результата.
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